

文字之都 飞翔之城

第十二届安阳航空运动文化旅游节特刊

城市变美 百姓的获得感不断提升



“以前这里荒地，垃圾遍地。如今，公园修起来后，景色很美，成了我们经常来的休闲‘打卡地’。”9月25日，家住安阳市义乌城小区的刘先生带着孩子在安阳CBD公园散步，他乐呵呵地对记者说。

漫步CBD公园，湖里碧波荡漾、步道环绕湖水、贯穿公园，不仅能让游人漫步水面，体验亲水感受，同时也形成了多层次、多角度的景观空间。公园舒缓的地形上，百余种植物郁郁葱葱、生机盎然。

“安阳越来越美了，发展也越来越快了。”刘先生既惊讶又高兴地说。

刘先生所说的只是安阳市以绿荫城，大力改善城市环境的一个缩影。

□东方今报·猛犸新闻记者 于艳彬
见习记者 于彦鹏/文图

刷新城市颜值

美丽安阳更加令人向往

漫步街头，拔地而起的高楼大厦，人头攒动的商超社区，紧张施工的旧城改造，改头换面的老旧小区，人声鼎沸的古城夜市……摆脱疫情困扰的古都安阳，再次走上城市建设管理和管理日新月异的快车道，其全面提升的环境和品质，越来越得到市民的认可。

统计显示，仅2019年一年，全市便完成房地产开发投资93.73亿元，新开工面积274.92万平方米。

市区商品房预售许可（入市）329.01万平方米，同比增长29.12%；其中，商品住房预售许可290.6万平

方米，同比增长30.16%。

市区商品房销售面积248.54万平方米，同比增长5.69%；其中，商品住房销售面积231.35万平方米，同比增长11.33%。

市政建设方面，安阳更是不遑多让。

2019年，全市共实施中华路、平原路等市政道路建设项目98个，完成投资18.8亿元。共完成沥青路面维修11.2万多平方米，人行道板维修4.1万平方米，路沿石维修9.3公里，排水疏挖15万公里，补装防坠网736套，维修、更换雨水井441套，更换井篦井盖973个。

此外，安阳市还扎实推进古城保护工作。重点修复以街巷为主的仓巷街、具有商贸井特色的西大街、文物众多的城隍庙—高阁寺三大历史文化街区。由于成效突出，省住建厅将安阳市列为河南省省级历史建筑保护利用试点城市。

近年来，安阳市坚持把百城提质工程与文明城市创建统筹结合，重点瞄准老旧小区设施和公共服务，推进实施老旧小区建设提质，使老旧小区建设提质真正成为民心工程、群众满意工程。

2020年，全市计划改造小区400个，其中市区334个，计划改造楼栋1673栋，改造面积约568.05万²，涉

及57836户，预计投资99708.05万元，已争取到中央提前下达补助资金2.4亿元。

口袋公园林立 让古都安阳更美了

近年来，安阳市把“口袋公园”建设作为提升群众幸福感和满意度的重要民生工程，通过改造中心城区的“微空间”，进一步提升城市的功能与品质，打造更舒适的人居环境。

政府工作报告指出，仅2019年安阳实施国土绿化提升行动，就建成公园游园87个，开放“口袋公园”45个，完成造林9万亩、森林抚育13万亩。

市民李俊超告诉记者，这几年安阳城市面貌有了较大改变，城市框架越来越大，道路更加宽阔，城区环境卫生持续改善，其中城市绿化的改变最令人欣喜，“通过建设‘口袋公园’、进行路口改造，实现开门见绿、出门入园，人们的休闲去处增多，进一步提升了城市品位。”

“加快城建步伐、加强城市管理是提升城市形象，增进民生福祉的重要举措。”安阳市相关领导表示，各级各相关部门要切实把城市建设管理工作摆在突出位置，持续改善市容环境，不断提升城市品位，“切实增强人民群众的获得感和幸福感”。

【精致生活·自然享受】

金梧桐装饰 金秋家装节

进店订制更有装修大礼包
活动时间 九月三十日—十月十五日

地址：平原路与德隆街交叉口向南800米路西 电话：2887766 13783883588